

Встреча с пожарным

Интересная встреча для детей была организована воспитателем подготовительной группы «Колосок» Муштаевой Алиной Михайловной.

2 октября группу посетил сотрудник пожарной охраны ПЧ – 7 Руссков Юрий Николаевич. Он познакомил ребят с профессией пожарного, с теми трудностями, с какими приходится сталкиваться каждый рабочий день. Юрий Николаевич продемонстрировал одежду пожарного, рассказал о том, что она служит для защиты от воды, от высокой температуры, от травм при тушении пожаров.

Дети много узнали об оснащении пожарной машины и ее возможностях при тушении огня. Обратил внимание детей на цвет машин. Красный – это цвет опасности, машину видно издалека, когда она спешит на помощь с мигалкой и сиреной, водители других машин уступают дорогу. Далее он говорил о том, что профессия пожарного требует от человека таких качеств, как смелость, ловкость, находчивость, мужество. А также вместе с детьми вспомнили правила поведения во время пожара.

Огромное удовольствие детям доставило рассматривание настоящего огнетушителя, примерка настоящего шлема пожарного.



